Laholms BK
Laholmssilvret 2009-01-10

Partavling, 13 bord, 26 par. Antal brickor: 42. Medel: 504.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 3 590 58.53 Roger Wiklund - Lars Hed 10530 22968 BK Everfresh - Laholms BK
2 24 577 57.24 Magnus Eriksson - Hans Mattsson 1170 1139 BK Everfresh - Orkelljunga BS
3 17 565 56.05 Stellan Andersson - Jan Nilsson 2726 11991 BK Falkenberg
4 6 554 54,96 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 2734 BK Falkenberg
5 21 551 54.66 Sandra Rimstedt - Niclas Johansson 78585 14128 Filbyter Bridge - BK Falkenberg
6 4 548 54.37  Carina Torstensson - Ingmar Mansson 465 10551 Bjarnums BK - Hastveda BK
6 19 548 54.37 Tor-Bjorn Bohman - Per-Erik Pettersson 8467 10690 Angelholms BS
8 23 546 54.17  Christer Nilsson - Goran Johansson 12807 9624 Laholms BK
9 25 530 52.58 Nils-Erik Ekholm - Ingemar Henrysson 5455 21350 Munka Ljungby BS
10 15 529 52.48 Jesper Swedenborg - Jan Malmstrom 7369 2785 BK Albrekts
10 26 529 52.48 Jan Wistrom - Svante Hallén 4167 80464 BK Allians, Halmstad
12 11 523 51.88 Tom Norman - Stig Unoson 13403 83337 Vastra Bjare BK
13 18 517 51.29 Roland Svensson - Stefan Johnson 92781 9632 Laholms BK
14 2 509 50.50 Maria Ohlsson - Tommy Johansson 87599 16141 Laholms BK
15 20 498 49.40 Gun Hammarstedt - Karl-Erik Karlsson 19791 7402 BK Trappan 94 - BK Allians, Halmstad
16 12 487 48.31 Bernt-Olof Bengtsson - Monica Mikkelsen 23282 3966 BK Allians, Halmstad
17 13 481 47.72  Goran Jansson - Karl-Erik Ljunggren 91543 26172 Laholms BK - Anderstorps BK
18 16 471 46.73 Lars-Ake Larsmyr - Lennart Larsson 14232 2125 Vastra Bjare BK
19 9 470 46.63 Tage Ericson - Einar Jonsson 11651 2732 BK Allians, Halmstad - BK Falkenberg
20 14 463 45.93 Kent Nordenberg - Arne Lindh 9631 85811 Laholms BK
21 5 459 45.54  Ulla Skarberg - Torborg Lindgren 15888 12235 Laholms BK
22 8 455 45.14  Ingvar Dahlman - Anders Bengtson 85964 12196 Vastra Bjare BK
23 10 453 44,94  Mikael Johansson - Kent Backman 14885 50085 Kinnareds BK
24 1 422 41.87 Sabine Dellien - Mikael Martensson 82259 27238 BK Allians, Halmstad
25 22 418 41.47 Bert Gustavsson - Tomas Tedvik 12209 14663 Vastra Bjare BK
26 7 411 40.77  Sofia Alecu - Inger Ostenson-Traff 89416 89395 BK Allians, Halmstad
1 « ED86 2 432 3 4 K1053
Nord v EK1082 Ost vKn732 Syd vD1083
Ingen 4103 NS ¢ 432 ov ¢ K72
»97 #K853 #8386
4 Kn10 4 K2 4Kn985 & KD 4 EKNn986 44
v Kn v D9743 v K95 v D4 v K2 v Kn65
¢ EKKn98762 ¢ D + K875 ¢ E106 ¢ 104 + D98
*E6 #DKn1032 #Kn9 #ED10764 #KD95 #EKNn7432
497543 4 E10764 4D72
v 65 v E1086 vE974
+54 ¢ DKn9 ¢ EKn653
#K854 *2 10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 23 2¢ V+3 vK -150 190 5.0(11 16 44 O-1 vA 50 230 10| 5 24 24V-2 2 200 240 0.0
5 22 3¢ V+2 vA -150 190 5.0(19 8 2NV-1 v3 50 230 10| 8 21 2v S+1 aA 140 21.0 3.0
9 18 3¢ V+2 vA -150 19.0 5.0(24 3 3#0-= +Q -110 190 5.0(25 4 2v S+1 «Q 140 210 3.0
13 14 4¢ V+1 vA -150 190 5.0(26 1 3#0-= +Q -110 190 5.0| 6 23 34 S= «Q 110 18.0 6.0
19 8 3¢ V+2 vK -150 190 5.0 7 20 2# O +3 +Q -150 150 9.0 1 3 24V-1 +3 100 150 9.0
24 3 3¢ V+2 vA -150 190 5.0| 9 18 2NV +1 v2 -150 150 9.0(13 16 1la V-1 2 100 15.0 9.0
21 6 5¢ V= vA -400 11.0 13.0|13 14 2NV +2 3 -180 12.0 12.0(11 18 3¢ S-1 *Q -50 12.0 12.0
26 1 5¢ V= vA -400 110 13.0| 4 23 3NV= v2 -400 8.0 16.0|14 15 34 V= *6 -110 10.0 14.0
7 20 3NO+1 43 -430 5.0 19.0|12 15 3NV= v2 -400 8.0 16.0(10 19 3&V +1 +K -130 4.0 20.0
11 16 3NO +1 v6 -430 50 19.0(21 6 3NV= v3 -400 8.0 16.0(12 17 34 O+1 &T -130 4.0 20.0
12 15 3NO +1 v6 -430 50 19.0| 5 22 3NV +1 v2 430 2.0 22.0|20 9 44 V= +K -130 4.0 20.0
25 2 3NO+1 v6 -430 5.0 19.0|10 17 3NV +1 43 -430 2.0 22.0|22 7 44V-= 2 -130 4.0 20.0
10 17 3NO +3 v6 -490 0.0 24.0|25 2 3NV+1 43 -430 2.0 22.0|26 2 44V-= +K -130 4.0 20.0
4 4 K10986 5 4« KKn10832 6 4« K106
Vast v6 Nord vD10 Ost v K106
Alla ¢85 NS ¢ 854 ov + 10654
#EKN965 #E10 #985
aKn #7432 D 4 E97 4 DKn543 4 E8
v K42 v EKn107 v KKn532 v94 v D98 vE
41097432 ¢ KKn + E107 + DKn932 +82 ¢ KDKn73
#D83 #1042 #Kn985 #KD7 #EKKn «D10764
« ED5 4 654 4972
v D9853 vE876 v Kn75432
+ ED6 + K6 ¢+ E9
*K7 #6432 »32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 18 44 N+3 a2 710 240 0013 18 3NO-3 a4 150 240 0021 10 6NV-3 v6 300 240 0.0
6 23 44 N+2 &T 680 180 60| 1 5 24 N= ¢+Q 110 220 20| 2 4 3NV= v6 -600 20.0 4.0
12 17 44 N+2 a2 680 180 6.0| 7 24 4v V-1 *A 50 170 70| 6 25 3NO= v3 -600 20.0 4.0
22 7 44 N+2 a2 680 18.0 6.0|11 20 4v O-1 *A 50 170 7.0|23 8 3NV= ¢4 -600 20.0 4.0
25 4 44 N+2 a4 680 180 6.0(12 19 64 O-1 vA 50 170 7.0| 7 24 3NV +1 29 -630 12.0 12.0
26 2 44 N+2 a2 680 18.0 6.0|15 16 4v V-1 LY 50 170 7.0 9 22 3NO+1 v4 -630 12.0 12.0
13 16 3NN +2 *4 660 12.0 12.0|26 3 34 N-1 +Q -100 12.0 12.0|12 19 3NV +1 »5 -630 12.0 12.0
1 3 44 N+1 vA 650 9.0 150| 2 4 2vV+1 *A -140 9.0 15.0(14 17 3NO +1 v3 -630 12.0 12.0
5 24 44 S+1 *T 650 9.0 150(23 8 3v V= *A -140 9.0 15.0(26 3 3NO+1 v4 -630 12.0 12.0
20 9 3NS+1 *T 630 6.0 18.0|14 17 3v V+1 A -170 6.0 18.0(15 16 44 V+1 46 -650 6.0 18.0
8 21 44 N= 43 620 40 200 9 22 44 N-3 v9 -300 4.0 20011 20 3N O +2 v6 -660 3.0 21.0
10 19 3NS= ¢4 600 20 220| 6 25 44DN-2 ¥9 -500 2.0 22.0|13 18 3NV +2 v6 -660 3.0 21.0
14 15 24 N+3 a4 200 0.0 24.0|21 10 44DN-3 v9 -800 0.0 240 1 5 3NO+3 v2 -690 0.0 24.0
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7 & K102 8 & Kn8 9 « EKn54
Syd v K1074 Vast vD104 Nord v75
Alla +D3 Ingen + D985 ov 498743
&#KD73 &#EDKN10 &105
& E7 & DKn54 4 K9765 & E1042 4 D76 & K82
v3 v ED6 v 65 v EKn832 vEDKNn982 v 104
¢ Kn9654 ¢ EK8 410743 ¢ KKn + D5 + KKn6
4108642 #E95 &84 &63 &E3 &#KDKn94
49863 D3 41093
v Kn9852 v K97 v K63
¢ 1072 ¢ E62 + E102
&Kn #K9752 #8762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 5a&V-4 v7 400 240 00| 3 5 3« N+1 a3 130 240 0.0(13 22 44 O-2 T 200 240 0.0
8 25 64 O-2 EN) 200 21.0 30| 2 6 3&S= v6 110 21.0 30| 4 6 2vV+3 +8 -200 220 20
26 4 6¢ V-2 v7 200 21.0 3.0(16 17 3« N= &6 110 21.0 30| 3 7 4v V= +3 -620 19.0 5.0
24 9 4& V= v7 -130 180 6.0 8 25 44 V-1 &A 50 18.0 6.0|17 18 4v V= &T -620 19.0 5.0
7 1 2NO+3 v5 -210 14.0 10012 21 3« N-1 &6 -50 12.0 120| 8 2 4y V+1 &T -650 12.0 12.0
15 18 2N O +3 v5 -210 140 10013 20 3NS-1 v6 50 12.0 120| 9 1 4vyV+1 &T -650 12.0 12.0
16 17 INO +4 v6 -210 14.0 10014 19 3¢ N-1 LY 550 12.0 12023 12 4v V+1 &T -650 12.0 12.0
13 20 5¢ V= v7 -600 10.0 140(24 9 3NN-1 a4 -50 12.0 12025 10 5v V= s A -650 12.0 12.0
14 19 3NO+1 v4 -630 8.0 16.0(26 4 3NS-1 v5 -50 12.0 12.0|26 5 4v V+1 s A -650 12.0 12.0
2 6 3NO+2 v2 -660 40 20.0|10 23 3NS-2 v6 -100 5.0 19.0(11 24 4y O+2 &T -680 5.0 19.0
10 23 3N O +2 v5 -660 40 20.0|15 18 3NN-2 a2 -100 5.0 19.0|16 19 4y V+2 v5 -680 5.0 19.0
12 21 3NO+2 v5 -660 4.0 20.0|22 11 3« V= +5 -140 20 22.0(14 21 3NO+3 oT -690 2.0 220
22 11 3NV +3 +Q -690 0.0 240| 7 1 5#S-3 v6 -150 0.0 24.0|15 20 4v V+3 +8 -710 0.0 24.0
10 & Kn1042 11 & KDKn54 12 &43
Ost v83 Syd v Kn83 Vast v 1098
Alla ¢+ E104 Ingen + D32 NS 49832
&#K973 96 #K985
& EKD653 49 & E972 410 & EK752 «D86
v2 v EKKNn10765 v K9 v1074 vE764 vDKn
¢ Kn8753 +¢6 + 106 ¢+ EK754 ¢ Kn5 + ED1074
&D &E852 &#KDKn73 #E1052 &DKn #1064
« 87 863 & Kn109
v D94 v ED652 v K532
+ KD92 + Kn98 + K6
&#Knl1064 &84 &E732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 6v0O-1 +Q 100 21.0 3.0(12 25 3NV-1 & K 50 240 00| 9 3 4eV-1 &8 50 23.0 1.0
13 22 6v O-1 +K 100 21.0 30 4 8 2NV+1 «Q -150 220 20|18 19 44 V-1 &5 50 23.0 10
17 18 6v O-1 +K 100 21.0 30| 5 7 44V +2 &K -170 180 6.0| 4 8 34 V+1 a3 -170 20.0 4.0
23 12 6v O-1 +Q 100 21.0 3.0(10 2 3V +3 & K -170 180 6.0| 1 11 44 V= &8 -420 11.0 13.0
11 24 44 O = ¢A -620 150 9.0|24 13 34V +3 &K -170 180 60| 5 7 4e V= LY -420 11.0 13.0
26 5 4v 0= +K -620 15.0 9.0|15 22 2NV +2 «Q -180 14.0 10014 23 44 O= LY -420 11.0 13.0
3 7 4v0+1 ¢+ K -650 6.0 18.0(|18 19 3#V +4 & Q -190 12.0 12.0|15 22 44 V= &5 -420 11.0 13.0
8 2 4v O+l & -650 6.0 18.0|26 6 3NO= v5 -400 10.0 14.0|16 21 44 V= vT -420 11.0 13.0
9 1 5v0= +K -650 6.0 18.0(14 23 5# O +1 & K -420 7.0 17.0(17 20 4e V= &3 -420 11.0 13.0
14 21 49y O+1 &T -650 6.0 18.0(16 21 5& V +1 & K -420 7.0 17.0(24 13 4e V= &8 -420 11.0 13.0
15 20 4v O+1 +Q -650 6.0 18.0| 1 11 5%V +2 &K -440 3.0 21.0(26 6 44 V= vT -420 11.0 13.0
16 19 4v O +1 +K -650 6.0 18.0(17 20 5% V +2 & K -440 3.0 21.0|10 2 4a V+1 &5 -450 1.0 23.0
25 10 5v O= ¢+ K -650 6.0 180 9 3 6#V= s A -920 0.0 24.0(|12 25 4e V+1 &8 -450 1.0 23.0
13 «ED9 14 & KDKn7 15 & K653
Nord v42 Ost v E105 Syd v EKn4
Alla + EK1084 Ingen + K1065 NS + K3
& EK5S &#EKn &#ED83
46 a75 4963 41054 «D9 87
vEKD1096 v Kn873 v 632 v 874 v 7653 v K98
¢ Kn2 + D9765 ¢ E32 + D874 + DKNn974 ¢ E865
D842 109 &#D1085 %762 &62 #Kn1095
& KKn108432 « E82 & EKn1042
v5 v KDKn9 v D102
+3 + Kn9 + 102
&#Kn763 #K943 &K74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 9 54 N+1 v7 680 21.0 3.0(10 4 BNS= ¢A 990 200 40| 3 13 44 N+1 v8 650 23.0 1.0
6 8 44 N+2 &T 680 21.0 3.0(17 22 6NS= &5 990 2000 4.0(18 23 44 N+1 &T 650 230 10
13 1 44 S+2 vA 680 21.0 3.0|18 21 6NN= *7 990 2000 4.0(20 21 3NN+1 &J 630 200 4.0
19 20 4e N+2 vA 680 21.0 3.0(19 20 6NS= ¢A 990 200 40| 1 15 44 N= 46 620 11.0 13.0
2 12 44 S+1 vA 650 11.0 13.0|25 14 6NS= *A 990 2000 4.0( 6 10 44 N= LY:] 620 11.0 13.0
10 4 44 S+1 vK 650 11.0 13.0|15 24 54 N +1 *7 480 140 10.0| 7 9 44 N= &J 620 11.0 13.0
15 24 46 N+1 v8 650 11.0 13.0| 6 8 3NN+2 LY 460 100 140|12 4 44 N= &T 620 11.0 13.0
16 23 54 S= vK 650 11.0 13.0|11 3 3NS+2 &3 460 10.0 140|14 2 44 S= +*J 620 11.0 13.0
17 22 44 S+1 vA 650 11.0 13.0|13 1 3NS+2 *2 460 10.0 14016 25 44 N= &J 620 11.0 13.0
26 7 44 S+1 vA 650 11.0 13.0| 2 12 6NS-1 a3 -50 3.0 21.0|17 24 44 N= &J 620 11.0 13.0
11 3 3vDV-1 *A 200 40 200| 5 9 6NS-1 a9 -50 3.0 21.0|26 8 44 S= +Q 620 11.0 13.0
18 21 64 S-1 vK -100 1.0 23.0|16 23 64 N-1 a4 -50 3.0 21.0(19 22 24 N+2 ’Y:] 170 2.0 22.0
25 14 64 S-1 vA -100 1.0 23026 7 6NS-1 &5 -50 30 21011 5 64 N-1 v5 -100 0.0 24.0
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16 10753 17 #5432 18 465
Vast v EKn Nord v D875 Ost vD1095
oV ¢ DKn62 Ingen +3 NS ¢ K65432
#EK6 #Kn853 &K
4964 s K & Kn9 &« EKD 4 Knl09 442
vD109852 v4 v EK6 v Kn9432 vEB8762 v43
+75 + EK10943 ¢+ E94 + KD85 + 107 + EDKn9
+D9 #Kn8752 #ED1072 #K #E82 #D10943
« EDKn82 10876 « EKD873
v K763 v10 v KKn
+8 + Kn10762 +8
#1043 #964 #Kn765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 2vDV-3 A 800 240 00|18 25 7NO-2 46 100 230 10|26 9 3vDV-2 46 300 240 0.0
18 23 44 N +2 ¢+ K 480 21.0 3.0(20 23 7NO-2 +J 100 230 10|17 1 34 N+2 *2 200 220 20
19 22 44 S+2 *9 480 210 30| 8 10 7vO-1 +*J 50 190 5.0(13 5 24 S+2 vA 170 19.0 5.0
6 10 3N N+2 ¢+ K 460 170 7.0(13 5 6vO-1 +*J 50 19.0 5.0(18 25 34 S+1 aJ 170 19.0 5.0
26 8 3NN+2 ¢ A 460 170 7.0| 2 16 6v O= a7 -980 13.0 11.0| 2 16 3v V-3 46 150 150 9.0
7 9 44 N+1 *A 450 10.0 140(12 6 6vy O= vT -980 13.0 11.0| 8 10 340-3 s A 150 150 9.0
12 4 44 N+1 ¢+ K 450 10.0 140(17 1 6v O= +*J -980 13.0 11.0| 4 14 24 S+1 *T 140 11.0 13.0
14 2 44 S+1 ¢7 450 10.0 140(26 9 6vy O= +J -980 13.0 11.0|15 3 34 S= *T 140 11.0 13.0
16 25 44 S+1 .7 450 10.0 140 4 14 6NV = a4 990 4.0 200| 7 11 44 S-1 a) -100 6.0 18.0
17 24 44 N+1 ¢ A 450 10.0 140( 7 11 6NO= ¢*J 990 4.0 20.0|19 24 24 S-1 *T -100 6.0 18.0
20 21 44 S= ¢7 420 4.0 20.0|15 3 6NO= 46 990 4.0 20.0|20 23 44 S-1 aJ -100 6.0 18.0
11 5 34 N+2 +8 200 2.0 22.0|19 24 6NO= 2 990 40 200|12 6 44DS-1 vQ -200 1.0 23.0
115 3vS-2 *Q -100 0.0 24.0|21 22 6NV = a3 990 4.0 20.0|21 22 44 S-2 ¢ 7 -200 1.0 23.0
19 «10 20 4652 21 « DKNn975
Syd v 109754 Vast vE10974 Nord v 6532
oV ¢ 64 Alla ¢52 NS +D5
#KKn973 #643 *84
4 Kn532 49874 4 EKn4 4108 + EK10 a-
vK2 v Kn83 v832  vDKn5 vKn vED4
¢ K8753 ¢ EKn2 ¢+E84 410763 + 1098 + EK7642
+D4 #852 #D987 #EK52 #1076532 #EKKn9
« EKD6 « KD973 486432
v ED6 vK6 v K10987
+ D109 ¢ KDKn9 ¢+ Kn3
#E106 #Kn10 &D
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
19 1 4v S+2 «Q 480 240 00(18 2 24DS= »8 670 240 0.0(10 12 5¢ V+2 8 -440 230 1.0
20 25 3N S+2 +3 460 220 20|13 7 24 S+1 &7 140 220 20(14 8 5¢ V+2 «Q -440 230 1.0
13 7 4v S+1 «Q 450 19.0 50| 3 17 14 N+1 *2 110 16.0 8.0(26 11 3NO+3 46 -490 20.0 4.0
14 6 4v S+1 43 450 190 50| 8 12 24 S= v2 110 16.0 80| 4 18 3NV +4 &) -520 18.0 6.0
3 17 3NS+1 ¢+5 430 150 9.0(19 1 1a S+1 »8 110 160 80| 6 16 6 O+1 8 -940 9.0 15.0
22 23 3NS+1 ¢+5 430 150 9.0(21 24 24 S= v2 110 16.0 80| 9 13 6¢ O+1 «Q -940 9.0 15.0
9 11 4v S= 43 420 11.0 13.0(26 10 14 N+1 v3 110 16.0 80|15 7 6¢ O+1 46 -940 9.0 15.0
18 2 4v S= +3 420 11.0 130 5 15 2NV-1 46 100 8.0 16.0|17 5 6¢ O+1 *0Q -940 9.0 15.0
515 3NN= 48 400 6.0 180| 9 11 34 0-1 ¢+ K 100 8.0 16.0|19 3 6&V+1 +Q -940 9.0 15.0
16 4 3NS= a5 400 6.0 18.0|16 4 2NV-1 46 100 8.0 16.0|20 2 64 V+1 4Q -940 9.0 15.0
26 10 3NS= a2 400 6.0 18.0|20 25 INV= a2 90 4.0 20021 1 640+1 LY -940 9.0 15.0
8 12 3v N+1 2 170 20 22.0|14 6 24 S-1 v8 -100 2.0 22.0(23 24 6¢ V+1 aJ -940 9.0 15.0
21 24 2¢ N= a7 90 0.0 24.0|22 23 2NV = v4 120 0.0 240|22 25 7¢ V= «Q -1440 0.0 240
22 « KKn984 23 465 24 & KKn7
Ost vE Syd v 107653 Vast vE3
ov ¢ Kn1072 Alla +D8 Ingen ¢+ DKn103
#3843 D654 &EK102
4 E107652 #- « ED102 & KKn73 a5 « E984
vKn v KD54 vD9 v EKn82 vKD1042 vKn9765
49654 ¢ EK ¢ EK10753 ¢ 94 + K982 4765
#E5 #KD109762 *9 #EK3 #853 #Kn
«D3 984 « D10632
v 10987632 vK4 v8
+ D83 ¢ Kn62 ¢E4
&Kn #Kn10872 £#D9764
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 12 44 O +2 v7 -170 230 10| 5 19 7NO-2 LN 200 240 00|11 13 44 N+1 vK 450 18.0 6.0
21 1 3#0+3 vT -170 230 10(21 3 24 V+4 46 -230 220 20(15 9 44 S+1 vK 450 18.0 6.0
6 16 5 O +1 vT -620 17.0 7.0(11 13 44 O+2 a4 -680 19.0 50(16 8 44 S+1 vK 450 18.0 6.0
15 7 50 +1 v9 620 17.0 7.0(16 8 4a V+2 *6 -680 19.0 50|18 6 44 N+1 v5 450 18.0 6.0
17 5 50 +1 +3 -620 17.0 7.0| 7 17 44 V43 v5 -710 150 9.0({20 4 44 S+1 vQ 450 18.0 6.0
20 2 540 +1 vT 620 170 7.0(15 9 5a V+2 a5 -710 150 9.0(21 3 44 S+1 vK 450 18.0 6.0
19 3 3NO+3 vT -690 11.0 13.0|23 1 64 V= v5 -1430 12.0 12.0|22 2 44 N+1 v5 450 18.0 6.0
23 24 3NO +3 v7 -690 11.0 13.0|24 25 6NO= LN -1440 10.0 14.0| 7 17 5vDV-2 A 300 8.0 16.0
9 13 44DO+2 «Q -1110 8.0 16.0(10 14 64 V+1 a5 -1460 4.0 20.0|23 1 5vDV-2 &K 300 8.0 16.0
14 8 640= v7 -1370 4.0 20.0|18 6 64 V+1 46 -1460 4.0 20.0|24 25 5vDV-2 vA 300 8.0 16.0
22 25 64 0= vT -1370 4.0 20.0|20 4 64 V+1 46 -1460 4.0 20.0|10 14 34 S+2 vK 200 4.0 20.0
26 11 64 0= «Q -1370 4.0 20.0(22 2 64 V+1 v3 -1460 4.0 20.0| 5 19 3NN-1 v5 -50 2.0 220
4 18 6NO= v9 -1440 0.0 24.0|26 12 64 V+1 &5 -1460 4.0 20.0|26 12 3NN-2 v6 -100 0.0 24.0
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& Kn86 26 « 876 27 & Kn82
v 963 Ost v 953 Syd v K92
¢ EKn843 Alla + Kn1074 Ingen + D875
&ED &Kn75 &#KD10
& KD9 4 E1075 4 KD1094 &Kn2 « EK94 4 D76
vEK102 v54 v EK10872 v EKn874 v D65
¢+ D102 ¢ K95 + D632 ¢ Kn ¢+ E10
#1097 &KKn64 41098642 #K &»E76 #98543
4432 4 ES3 41053
v DKn87 v Kn4 v103
+76 + EK985 ¢ K96432
#8532 &ED3 &Kn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 20 INN-2 &5 -100 240 00|19 7 4¢v0-1 +K 100 240 00|18 10 5v V-1 v2 50 23.0 1.0
26 13 14 O+1 *7 -110 220 20(21 5 2v0O= *A -110 200 4.0(26 14 3NO-1 +4 50 23.0 1.0
21 5 INN-3 &4 -150 200 4.0(24 2 2vO= *A -110 200 40|20 8 INV= +5 -90 20.0 4.0
8 18 1a O+3 *7 -170 170 70|25 1 2¢v 0= vJ -110 200 4.0| 9 19 3v V+2 &K -200 18.0 6.0
19 7 24 O+2 *7 -170 170 7.0 8 18 2v O+1 *A -140 10.0 14017 11 3NO= +3 -400 16.0 8.0
17 9 24 O+3 *7 -200 12.0 12.0(11 15 2v O+1 +K -140 100 140| 1 2 4v V= *7 -420 8.0 16.0
24 2 24 O+3 *7 -200 12.0 12.0|12 14 3v O = ¢A -140 10.0 140| 7 21 4v O= &J -420 8.0 16.0
25 1 INN-4 a7 -200 12.0 12.0(16 10 3v O = *A -140 10.0 14.0|12 16 4y V= +5 -420 8.0 16.0
11 15 2NV +3 +5 -210 8.0 16.0|17 9 2v O+1 *A -140 10.0 14013 15 4v V= &K -420 8.0 16.0
16 10 3NV = *4 -600 6.0 18.0|122 4 3vO= +K -140 10.0 140|23 5 4v V= &Q -420 8.0 16.0
12 14 3NV +2 +4 -660 20 22023 3 3vO= +K -140 10.0 140|24 4 4y V= a2 -420 8.0 16.0
22 4 3NV +2 +3 -660 20 22.0(26 13 3v O+1 *A -170 20 22025 3 4v V= v2 -420 8.0 16.0
23 3 3NO+2 *7 -660 20 22.0| 6 20 34 N-4 vA -400 0.0 24.0(|22 6 4v V+1 &K -450 0.0 24.0
28 #1073 29 10862 30 & E742
Vast v K732 Nord v 109 Ost v 832
NS ¢+ Kn Alla ¢+ E9 Ingen + EK87
#D10853 &#DKn973 »105
4 KDKn984 «E s E4 « D853 & KKn10
vE5 v D9 v EKD3 vK v E1096
¢ KD52 + E10976 + K10876 + 102 + DKn4
»6 &EKKnNn74 &#E10854 #62 &#D87643 #Kn92
4652 & DKn75 496
v Kn10864 v Kn862 v DKn754
¢ 843 ¢ Kn543 49653
92 &K &EK
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 19 7¢ O-1 vJ 50 240 0.0(23 7 3NV-2 EN) 200 240 0.0(23 7 3vS= &8 140 240 0.0
1 2 5¢V+2 v3 -440 220 20|10 20 4v V-1 a5 100 21.0 3.0(25 5 3¢ N+1 vA 130 220 20
7 21 6¢ O+l &9 -940 19.0 50(13 17 3NO-1 v6 100 21.0 30| 2 3 3¢ S= vK 110 19.0 5.0
26 14 64 O+1 &9 -940 190 5.0(26 15 INV= &Q -90 18.0 6.0|21 9 1v S+1 &7 110 19.0 5.0
17 11 64 V +1 LX) -1010 140 100| 1 4 3¢ O= a7 -110 140 10.0| 8 22 3NO-2 v4 100 150 9.0
23 5 64 V+1 *J -1010 14.0 10.0|19 11 2¢ O+1 a7 -110 14.0 10.0|10 20 INO-2 +3 100 15.0 9.0
24 4 6e4 V+1 &3 -1010 140 10.0|24 6 2v O= & Q -110 14.0 10.0(19 11 INO-1 +5 50 11.0 13.0
12 16 6N O +1 vJ -1020 8.0 16.0|14 16 2v O+1 «Q -140 10.0 14026 15 24 V-1 ¢A 50 11.0 13.0
18 10 6N O +1 vT -1020 8.0 16.0| 8 22 2NO +1 a5 -150 80 16.0( 1 4 3vS-1 &4 -50 7.0 17.0
22 6 6NO+1 +8 -1020 8.0 16.0| 2 3 3NO= a7 -600 30 21.0|24 6 3vS-1 &4 -50 7.0 17.0
13 15 7¢ O= vJ -1440 40 20.0(18 12 3NO= a5 -600 3.0 21.0(14 16 INO= +5 -90 4.0 20.0
20 8 74 V= +J -1510 20 22.0(21 9 3NV= 46 -600 3.0 21.0|13 17 4v S-2 a5 -100 1.0 23.0
25 3 7NO= v4 -1520 0.0 24.0|25 5 3NV= &Q -600 3.0 21.0(18 12 4v S-2 *T -100 1.0 23.0
31 4 ED82 32 4 K973 33 4 E62
Syd v 102 Vast v 1052 Nord vKn1094
NS + D652 oV ¢+ EKn83 Ingen + K5
&#EKKnN &KD #10632
4 Knl10973 4K6 4DKn5 4108642 « D54 41083
v Kn964 v 853 vEKD73 vKné6 vED v 8732
+ Kn8 *74 + 105 + D9 ¢ Kn1074 ¢ D9
102 #D98763 &E93 &#Knb42 &ED95 &KKn74
«54 sE & KKn97
v EKD7 v 984 v K65
+ EK1093 ¢ K7642 + E8632
&54 10876 &8
Kontr Ut Res Poang Par Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 13 6NN= &7 1440 23.0 10(25 7 3«4DO-2 *2 500 240 0.0(23 11 4v O-5 &3 250 240 0.0
25 7 6NN= ¢7 1440 23.0 1.0(20 12 4¢ S= vA 130 220 2021 13 INDV-1 vlJ 100 21.0 3.0
3 4 64 S= T 1370 180 6.0| 3 4 2¢ N+1 vJ 110 170 7.0(25 9 3NV-2 v9 100 21.0 3.0
11 21 6¢ N= &6 1370 180 6.0| 9 23 3¢ S= vK 110 170 70| 1 8 INV-1 v] 50 16.0 8.0
15 17 64 S= +J 1370 180 6.0|14 18 3¢ S= vK 110 170 7.0|15 19 INV-1 v4 50 16.0 8.0
9 23 3NN+3 &7 690 12.0 12019 13 3¢ S= vA 110 170 7.0|26 17 INV-1 vJ 50 16.0 8.0
20 12 3NN+3 &7 690 120 120 2 5 INV-1 a7 100 11.0 130| 3 6 3¢ S-1 *J -50 11.0 13.0
26 16 3NN+3 &9 690 12.0 12.0|24 8 24 V-1 &K 100 11.0 130| 4 5 24 S-1 vA -50 11.0 13.0
1 6 3NN+2 &6 660 70 170 1 6 3¢ S-1 vA -50 80 16.0( 2 7 INV= vT -90 6.0 18.0
22 10 3NS+2 a] 660 7.0 17.0(22 10 INN-2 v)J -100 6.0 18.0(12 22 INV= v4 -90 6.0 18.0
2 5 74 S-1 v4 -100 40 20.0(15 17 24 V= &K -110 40 20.0|16 18 INV= +K -90 6.0 18.0
14 18 7N N-2 v8 -200 1.0 23011 21 24 O+1 v2 -140 20 22.0(10 24 2NN-2 v3 -100 1.0 23.0
24 8 74 S-2 a] -200 1.0 23.0|26 16 24 V +2 +8 -170 0.0 24.0|20 14 24 S-2 *J -100 1.0 23.0
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34 # K62 35 4 654 36 463
Ost v Kn2 Syd v KKn53 Vast v DKn109
NS + E10962 (6)) 42 Alla + EK10
#1054 D854 &EDKn4
4 Kn973 4D108 & K7 #1092 4874 & DKn92
vE1093 ¢7 vD108 vE764 v8763 vE52
+Kn43 ¢ KD875 4+ Kn10763 ¢ ED95 ¢975 4832
*Kn6 *K972 #1062 *E9 #975 #K103
« E54 « EDKn83 « EK105
v KD8654 v92 v K4
¢- + K8 ¢+ DKn64
#ED83 &#KKn73 #3862
Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res Poang
3 6 4vyN= +3 620 30| 1 10 34 S= vQ 140 3.0 3 8 3NN+3 a2 690 240 0.0
20 14 4v S= +3 620 3.0|16 20 24 S+1 +J 140 3.0 2 9 3NN+2 +8 660 16.0 8.0
23 11 4v S= &J 620 3.0|22 14 24 S+1 *J 140 30 4 7 3NS+2 v8 660 16.0 8.0
25 9 4v S= +3 620 3.0(26 18 24 N+1 *T 140 3.0[11 25 3NN+2 ¢2 660 16.0 8.0
2 7 3¢DO-2 +¢Q 300 80| 2 9 24 S= +J 110 14.0(16 20 3NN +2 a2 660 16.0 8.0
4 5 2v &J 200 10.0| 3 8 24 S= *J 110 14.0(17 19 3NN +2 +8 660 16.0 8.0
1 8 2v 43 170 13.0( 4 7 24 S= +*J 110 14.0|24 12 3NN +2 a2 660 16.0 8.0
12 22 3v LN 170 13.0(11 25 24 S= +3 110 140(26 18 3N S +2 v7 660 16.0 8.0
21 13 2v +3 140 16.0|13 23 24 S= v8 110 140( 1 10 3NN +1 a2 630 5.0 19.0
10 24 4y a7 -100 20.0(17 19 24 S= ¢7 110 140| 5 6 3NN+1 4Q 630 5.0 19.0
16 18 4v +3 -100 20.0(24 12 24 S= +J 110 14013 23 3NN +1 a2 630 5.0 19.0
26 17 24 S-1 a7 -100 20.0|21 15 34 S-1 *T -50 22.0(21 15 3NN +1 a) 630 5.0 19.0
15 19 4¢vDS-1 +3 -200 240| 5 6 2y N-2 A -100 24.0(22 14 6NDN-1 +8 -200 0.0 24.0
37 1054 38 « D54 39 4 K103
Nord v D94 Ost v 109765 Syd v EK10754
NS ¢ DKn7 oV +8 Alla + 865
#K1083 #9843 *E
4 EK3 4D9762 4 KKn83 #E92 4 Kn4 492
vEK76 vKn852 vE v Kn8432 v93 v DKn
¢E92 ¢4 ¢+ EK1096 ¢ 543 ¢ EK + DKn10972
#742  #965 #EKN10 &75 #KDKn7432 #1065
« Kn8 21076 « ED8765
v103 v KD v 862
+ K108653 ¢ DKn72 +43
#EDKn #KD62 £98
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang
22 16 3¢DS= aA 670 00| 4 9 3NV-1 8 100 10| 5 10 54DO-4 &A 1100 230 10
5 8 3¢S ¢2 110 20|26 19 3NV-1 &3 100 1.0(24 16 64DV -4 vA 1100 230 1.0
12 1 44 C vT 50 40112 1 2¢ V+1 a4 -110 40| 4 11 54DV -3 vK 800 19.0 5.0
2 11 34 C vT -140 13.0( 6 7 2¢ V+2 a4 -130 80| 6 9 54DV-3 vA 800 19.0 5.0
3 10 24 C LN, -140 13.0(23 15 3¢ V+1 v6 -130 80| 1 14 4v N+3 &T 710 150 9.0
4 9 24 C v3 -140 13.0 (25 13 2¢ O +2 a4 -130 80| 7 8 4v N+3 &T 710 150 9.0
6 7 3v0O= +5 -140 13.0(17 21 INDS-3 ¢ A -500 13.0(19 21 5v N= +Q 650 10.0 14.0
14 24 24 O +1 v5 -140 13.0(18 20 3#DS-3 vA -500 13.0 (23 17 44 S+1 + K 650 10.0 14.0
17 21 34 O= vT -140 13.0( 2 11 3NV= &4 -600 18.0|26 20 44 S+1 *A 650 10.0 14.0
18 20 24 V+1 +J -140 13.0(14 24 3NV = LY -600 18.0( 3 12 4vy N= +Q 620 6.0 18.0
25 13 24 V+1 +Q -140 13.0(22 16 3NV = +8 -600 18.0|13 2 3v N+4 &5 260 4.0 20.0
26 19 3v V+1 +Q -170 220( 3 10 3NV +1 &4 -630 23.0|15 25 3v N+1 vJ 170 2.0 22.0
23 15 4v V= ¢7 -420 240 5 8 3NV+1 *9 -630 23.0(18 22 5& V-1 vK 100 0.0 24.0
40 « EKKN1082 41 4 Kn93 42 «E6
Vast v- Nord vK2 Ost v 8743
Ingen 4962 oV + K1082 Alla ¢ E54
&#ED65 #KKn105 #Kn983
« D974 4653 62 « KD1074 a4 10973
vKnl0 v K76543 v 109864 v DKn53 v 65 v EKn109
¢ EKn103 ¢ D4 ¢ EKN94 ¢ D6 ¢ DKn72 ¢ K10986
*K3 £92 *E6 &#EKD742 &-
@- « E85 « KDKn852
v ED982 vE7 vKD2
+ K875 ¢ 753 +3
#Kn1097 #D8743 #1065
Par Kontr Ut Res [o} Par Kontr Ut Res [o} Par Kontr Ut Res Poang
26 20 44 N= v7 420 00| 2 15 3v0O-1 *2 100 40| 7 10 5¢RDO-1 &K 400 240 0.0
18 22 2NDV -2 &K 300 20| 8 9 3v0O-1 »3 100 . 40( 4 13 34 V-2 s A 200 220 20
13 2 2a 43 170 50|14 3 3v V-1 &J 100 . 40| 2 15 24 S+1 &K 140 18.0 6.0
24 16 2o v7 170 50(16 1 3v0O-1 ¢7 100 . 40| 5 12 34 S= A 140 18.0 6.0
3 12 24 N 43 140 9.0|120 22 3v V-1 &5 100 . 40(26 21 34 S= A 140 18.0 6.0
4 11 34 N= +Q 140 9.0| 4 13 INS= 46 90 3.0 11.0(24 18 34 S-1 &K -100 14.0 10.0
7 8 44 N-1 46 -50 13.0(25 17 INS= 46 90 3.0 11.0|14 3 3&V= s A -110 11.0 13.0
23 17 5& N-1 +Q -50 13.0( 7 10 3+ S-1 46 -50 9.0 15.0|20 22 3& V= s A -110 11.0 13.0
1 14 5& N-2 +Q -100 19.0|124 18 3NN-1 & Q -50 9.0 150| 8 9 4¢ O= vK -130 7.0 17.0
5 10 4 N-2 ¢+ Q -100 190( 6 11 44 S-2 46 -100 5.0 19.0|19 23 4¢ O= vK -130 7.0 17.0
6 9 5#N-2 +Q -100 19.0(19 23 44 S-2 46 -100 5.0 19.0|16 1 5¢DO= &K -750 4.0 20.0
15 25 5& N -2 +Q -100 19.0|26 21 2v O= &3 -110 20 22.0| 6 11 4¢DO+1 K -910 1.0 23.0
19 21 44 N-3 ¢+ Q -150 240| 5 12 14 O+2 vA -140 0.0 24.0|25 17 4¢DV+1 &K -910 1.0 23.0
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